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Lenzing Biocel Paskov a Moravskoslezský kraj uzavřely dobrovolnou dohodu na úseku
ochrany životního prostředí. Tou se obě strany zavazují k aktivitám nad rámec zákonné
legislativy, aby přispěly ke zlepšování životního prostředí v regionu.

„Kvalita ovzduší se v našem regionu stále zlepšuje. Výstupy nejnovější Situační zprávy o kvalitě
ovzduší jsou tak důkazem, že ve snaze zlepšit životní prostředí jdeme správným směrem. Kromě
zákonných povinností krajského úřadu, jako je aplikace emisních limitů dle Evropské legislativy, se
také snažíme s podniky jednat a hledat možnosti, co bychom pro naše životní prostředí mohli udělat
navíc. Tak vznikají naše dobrovolné dohody a mě velice těší, že společnost Lenzing Biocel Paskov jde
do toho s námi,“ uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica s tím, že kraj se v rámci
dohody stejně jako v minulých letech zavázal k financování nadlimitního čištění komunikací,
příspěvkům na výměny starých kotlů za ekologické zdroje tepla a dotacím na enviromentální
vzdělávání. Také například pomůže obcím efektivně hospodařit s vodami či nakládat s odpady.

Dobrovolnou dohodu podepsali hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica, Kateřina Kupková,
předsedkyně správní rady a Vojtěch Podmolík, člen správní rady společnosti Lenzing Biocel Paskov.

„Společenská odpovědnost a ohleduplnost k životnímu prostředí jsou pevnou součástí naší firemní
kultury. Dobrovolná dohoda s Moravskoslezským krajem je důkazem, že chceme jít nad rámec
zákonných povinností a aktivně přispívat ke zlepšování kvality života v regionu, kde působíme,“
sdělila Kateřina Kupková, generální ředitelka a předsedkyně správní rady společnosti Lenzing Biocel
Paskov.

Nová dobrovolná dohoda navazuje na tu předchozí uzavřenou v roce 2022 s platností do konce roku
2024. Její závazky pro rok 2024 obě strany splnily. „Moravskoslezský kraj všechny své závazky
dodržel. Například přispívá všem úspěšným žadatelům o kotlíkovou dotaci dalších 7 a půl tisíce
korun navíc. V minulém roce jsme tak z krajského rozpočtu na výměnu neekologického kotle vyplatili
6,96 milionu korun. Dalších více než 10 milionů máme připraveno pro tento rok. Také nad rámec
zákonných povinností hradíme nadlimitní čištění silnic. V minulém roce jsme vynaložili 13 milionů
korun na čištění komunikací v oblastech se zhoršenou kvalitou ovzduší,“ řekl krajský radní pro
životní prostředí Pavel Staněk. Dodal, že krajský úřad obhájil certifikát EMAS a certifikovaný systém
řízení kvality. To znamená, že minimalizuje negativní dopady svého provozu na životní prostředí a
zlepšuje kvalitu služeb občanům.
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